

# 今年首批中档出租车最快本周上路

## 6月底前,1700辆中高档出租车完成投放

按照计划,今年南京将投放1700辆中高档出租车,其中有1000辆中档车。现代快报记者获悉,近日各大公司采购的新车陆续到位,包括标致508、荣威950以及长安睿骋,最快本周内首批新车将陆续投放。

现代快报记者 刘伟伟 文/摄

▶ 中北公司的新车



今年投放的1700辆中高档出租车中,有700辆是纯电动出租车,分别属于江南出租公司和河西新能源客运公司。其余1000辆为中档车,车型确定为标致508、荣威950和长安睿骋。

现代快报记者了解到,包括中北、东方、海博、大伴等几家较大的出租车公司,大都选择标致508车型,另外,选择长安睿骋的出租车公司也不少。

据悉,新车投放的准备工作正在进行中。日前,首批80辆标致508抵达南京,各公司正在进行喷漆以及安装防护网、计价器等工作,首批新车最快本周内上路。

新车长什么样?现代快报记者

昨天在中北公司看到,车厢内的“装扮”与此前投放的天籁、凯美瑞等中档车型一致,内置皮革座椅套,外观颜色仍用各家出租车自己的企业颜色,不再作统一要求。

除了中档出租车,6月底前南京将投放700辆纯电动出租车。现代快报记者获悉,为了解决纯电动出租车充电问题,6月底之前全市将建约300个充电桩。

江南公司的首批充电桩共有5个,分别在江南出租公司、铁心桥、幕府西路、春江新城以及万寿村,每个点有15个充电桩,共计75个。此外,河西新能源客运公司的两个充电桩分别在莲花桥和绿博园。据了解,虽然700辆纯电动出租车分

属于两家公司,但为避免资源浪费,充电桩很可能共享使用。

据悉,继去年底南京投放6辆纯电动后,这个月江南出租公司将再投放十几辆纯电动出租车。

按照计划,6月底前,全市要完成这1700辆出租车的投放。此前,现代快报独家报道出租车驾驶员缺口超千人的消息。记者从各家公司了解到,目前招聘工作仍在进行中,但1个多月的时间内能否完成招聘计划,大家普遍心里没底。

“招聘难只是暂时的,即便6月底之前完不成,下半年或明年也能完成。”一家出租公司的负责人表示,车辆的到位没有问题,但驾驶员招不到,只能等待。

### 快知道

#### 铁路南京站微信能查询列车正晚点信息

快报讯(通讯员 祖韬 记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从铁路南京站获悉,铁路南京站官方微信“njz20140116”正式推出列车正晚点信息查询功能。不过,该系统仍处于试运行阶段,铁路南京站欢迎市民通过官方微信或官方微博提意见和建议。

市民关注铁路南京站官方微信后,打开点击“资讯服务”栏,可进行“正晚点查询”;也可以发送数字“30”,获得进入“正晚点查询”链接。该项功能,只能查询铁路南京站管辖范围未来3小时内的旅客列车正晚点信息。

至此,市民查询列车正晚点信息有多种途径,即12306网站和官方微信(微信号:CRTT123060),上海铁路局官网和官方微信(微信号:shtljwx),铁路上海站官方微信(微信号:shanghaielu),铁路南京站官方微信(njz20140116)。

#### 为乘客“方便” 南京地铁推出“如厕宝典”

快报讯(通讯员 地轩 记者 毛丽萍)乘地铁“内急”怎么办?为乘客“方便”,南京地铁对沿线部分公厕进行了扩容改造及消除异味,同时车厢内增加“如厕宝典”提示标识,近期还在车厢里公布服务热线、服务邮箱、官方微博和微信,通过4条渠道接受乘客的诉求。

地铁一号线全线16个车站,仅

在奥体、中胜、元通、三山街、新街口、鼓楼六个站设有厕所。一号线南延线设计时除竹山路站外,其余车站都设有厕所,二号线各车站都设有厕所。

5月13日,地铁运营公司在一号线车厢里增加了“如厕宝典”提示标识。如有建议和投诉,市民可以通过地铁车厢标贴上公开的4大渠道(热线、邮箱、微博和微信)反映。热线电话:51899999;南京地铁服务邮箱njdt\_hotline@njmetro.com.cn;或扫描车厢标贴上的二维码,关注南京地铁的官方微博和官方微信。

#### 2014·5·20,“表白日”来啦 南京今天可能有2000对新人扎堆领证

快报讯(记者 项风华)5月20日因谐音“我爱你”被喻为“表白日”,现代快报记者从市民政局获悉,今天可能有2000多对新人来领证。

最近,一条《五月“表白日”》的微博称5月有9次表白机会。现代快报记者看到,它罗列了5月份的9个时间节点。也许你错过了5月2日的三个表白时间点,不过你还有6次机会:5月20号13点14分,5月20日1点31分4秒,5月20日1点3分14秒,5月21日13点14分,5月21日1点31分4秒,5月21日1点3分14秒。

“去年5月20日,南京有2837对新人扎堆结婚,是平日的近10倍。今天预计可能会有2000对新人来领证吧。”南京市民政局有关负责人介绍,目前,南京各个婚姻登记处已经做好了应急准备,不管多晚,确保每对新人当天能领到证。

### 名医谈耳鸣

# 本报征集耳鸣疑难病例,报名患者由特邀名医亲诊

## 本期特邀名医——南京仁品耳鼻喉专科医院王苏英主任

耳鸣已经成为严重的社会问题。据耳部健康协会发布的一篇《年龄、耳鸣与听力下降关系》报告指出,通过调研显示,19.2%的患者会出现耳聋,60岁以上的耳鸣患者中,这一比例更是高达33.2%。耳鸣患者耳聋后,会出现沟通困难、生活不能自理、严重心理疾病等问题。耳鸣还会导致头痛、眩晕、失眠等其他问题,困扰着大量的患者。

耳鸣问题造成的后果很严重,但是专业治疗耳鸣的渠道却不多,大量的耳鸣患者存在治疗无效、求治无门的困扰。即日起,本报将联合中国医师联合会,启动耳鸣疑难病例征集活动,本期特邀耳鼻喉名医王苏英主任坐诊,有需要的患者可通过拨打征集热线025-89606899报名,名额有限,报名从速。

#### 耳鸣病因复杂 需接受专业检查

王主任向记者介绍:“耳鸣是一种病因很复杂的疾病,很多耳鸣患者治疗了很久,却连病因都没能掌握。我们仁品就收治了很多这样的患者。”

在住院区,王主任带着记者探访了一位进入恢复期的患者。该患者姓王,年仅25岁,被确诊为耳鸣、分泌性中耳炎。小王向记者介绍:“我三个月前在另一家医院,仅通过问诊就被诊断为‘感音性耳鸣’,吃了三个月的药,我的症状一点都没有缓解,耳鸣的声音还越来越大。”

王主任为记者进行了分析:“小王是个大大咧咧的人。我在问诊时,他也是仅强调耳朵里有声音,后来我不停地引导他对声音进行描述,他说有类似于水的声音时,我就怀疑他被误诊了。耳朵里有水声,是分泌性中耳炎的典型症状。随后我就要求他接受我们系统的耳内窥镜、声阻抗、丹麦电测听等专业检查。”

王主任要来了小王的耳内窥镜

检测报告展示给记者看,上面写着:左耳骨膜内陷、光锥消失、色呈琥珀色,判断为分泌性中耳炎。王主任向记者介绍:“耳鸣病因的复杂性,要求它必须接受专业的检查才能确定病因,我们仁品在治疗耳鸣时采取1对1问诊模式,一般问诊时间都超过30分钟,同时我们引入了国际领先的检查技术。通过专业的问诊配合专业的检查,可以精准锁定病因,这样才能让治疗更具针对性。”

#### 耳鸣病情多样化 治疗需要系统性

王苏英主任介绍:“像小王这样的患者,选择专业的系统治疗很重要。要治好他的耳鸣,必须先治疗分泌性中耳炎。”据了解,小王的分泌性中耳炎处于早期,在南京仁品接受了药物配合物理治疗的治疗后,很快病情有了好转。

王主任介绍:“由于及时的检查,小王的分泌性中耳炎发展得并不严重。我们南京仁品的中耳炎治疗技术也很优秀,与传统的药物或口服药配合输液相比,我们采取的是根据病情治疗的方法,对小王这

样的早期患者,使用药物,并使用物理方法促进药物吸收,就可以起到很好的治疗效果。如果让病情发展到中晚期,不仅耳鸣会加剧,分泌性中耳炎本身也会加剧,就必须通过手术进行治疗。”

治疗了分泌性中耳炎后,小王还接受了南京仁品的7+2疗法的治疗,王主任介绍:“很多分泌性中耳炎症状的患者在治疗中,耳鸣都是被当做分泌性中耳炎的一个症状。其实患有分泌性中耳炎一段时间后,耳部神经就会受到炎症的侵袭,形成病变,仅治好分泌性中耳炎,忽视了对病变耳部神经的治疗,患者将仍然是个耳鸣患者,病情依然存在恶化的可能。像小王这样的患者,只有接受专业、系统的治疗,才能彻底治好耳鸣。”

#### 耳鸣治疗需要专业性 找到专家很重要

据了解,小王接受的是7+2立体复聪疗法,该疗法是由南京仁品耳鼻喉专科医院开办的专业治疗耳鸣特色疗法。7+2疗法包含了数十项国际领先技术。通过科学的设计,

可以有效治疗各种病因导致的耳鸣症状,在临床上,它已经治愈了过万例患者,经过验证,治疗耳鸣有效率高达84.7%。耳鸣患者只要对治疗保持信心,并积极参与治疗,就能取得很好的治疗效果。

记者就此特意咨询了王苏英主任,“7+2立体复聪疗法,是我们南京仁品耳鼻喉专科医院推出的治疗耳鸣的专业技术,它摆脱了传统的耳鸣治疗方案,采取一人一方案的专业化治疗。由于设计方案对小王的病情具有很强的针对性,所以疗效很明显。”

在采访中,记者还了解到,7+2疗法不仅仅包含了数十种独特耳鸣诊疗技术,其卓越的疗效,还与设计方案的专家大部分从事耳鸣病种的临床治疗与研究超过30年,积累了丰富的经验有关,而南京仁品耳鼻喉专科医院耳鸣特色诊室的带头人王苏英主任,更是7+2疗法的创始人,拥有7+2疗法最丰富的经验。

因此,有鉴于耳鸣患者求诊的困难和耳鸣对患者造成的巨大危害,本报特邀耳鼻喉名医王苏英主任,为所有拨打本报热线的患者朋友提供耳鸣治疗权威专家诊疗服务。

#### 相关链接

即日起,本报联合中国医师联合会,启动耳鸣疑难病例征集活动。南京仁品耳鼻喉专科医院耳鸣特色诊疗科室带头人王苏英主任,将担任首期特邀嘉宾,为耳鸣久治不愈患者亲诊。  
本报征集热线:  
025-89606899

#### 专家介绍

**王苏英:**  
毕业于南京医学院,从事耳鼻喉科工作30余年,在上海三级甲等医院耳鼻喉科进修深造,对耳鼻喉科常见病、多发病及疑难病的诊断,具有扎实的理论基础和丰富的临床经验。尤擅长耳科疾病,特别是耳鸣的治疗,参与研发7+2立体复聪疗法,已成功治好近万例耳鸣患者。

**荣誉:**  
● 30年省级医院耳鼻喉科主任  
● 中国医师联合会耳鼻喉科微创手术学组委员  
● 国际听力会诊中心特邀专家